

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 05 червня 2024 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

05 червня під головуванням начальника управління з питань захисту прав дітей Тетяни Тимоховської відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про надання дозволів - 1; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 8; про розгляд заяви громадян щодо створення прийомної сім'ї - 1; про доцільність поповнення дітьми дитячого будинку сімейного типу - 1; про влаштування дитини до КЗ «Дитячий будинок «Наш дім» Кропивницької міської ради», - 1; про усиновлення дитини - 1; про визначення місця проживання дитини - 1.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

05 червня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 1 - гра-вікторина «Дитинство мандрує казкою».

Мета зустрічі - узагальнити знання школярів про українські та зарубіжні казки, героїв казок, усну народну творчість. Діти згадували книжкові цікавинки, складали пазли за мотивами казок, грали у настільні ігри та обирали собі книги для літнього читання;

№ 13 - бібліотечна поляна «Веселися, грай і книжки читай».

Стартували літні читання «Літо-2024. Незабаром Перемога!». Було проведено літературні вікторини «Відгадай загадку», «Казкова естафета» та «Казковий дивограй». Книжкова викладка «Літо з книгою», на якій були представлені твори відомих дитячих письменників світу та найулюбленіші казки, ознайомила читачів з новинками книг, що надійшли до бібліотеки;

№ 19 - літературна карусель «Відгадайте без підказки, хто герой, з якої казки?».

Бібліотекарі з учнями пришкільного табору з денним перебуванням «Веселка» КЗ «Лицей «Науковий» Кропивницької міської ради» провели літературну карусель, на якій діти відгадували загадки, впізнавали героїв, відповідали на запитання вікторини, показували себе справжніми знавцями казок у конкурсах.

До святкових дат

05 червня у Центральній міській бібліотеці для дітей міста Кропивницького актори КнигоТеатру презентували екологічну виставку «Блакитна водичка» з нагоди Всесвітнього дня навколишнього середовища.

Казкові герої у доступній формі розповідали дітям про екологічні проблеми сьогодення і тим самим прищеплювали відчуття відповідальності за природу. Під час інтерактивного спілкування глядачі розповідали про збереження навколишнього середовища.

05 червня з нагоди Дня журналіста у приміщенні КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбулася творча зустріч «На варті слова» із заслуженими журналістами України Петром Мельником, Валерієм М'ятовичем та Анатолієм Безтакою.

Говорили про шлях у журналістику, їх професійні здобутки, сучасну роботу засобів масової інформації, проблеми і виклики, які постають перед журналістами сьогодні. Присутні дізналися про цікаві і пам'ятні моменти, пов'язані з професійною діяльністю, захоплення і мрії наших гостей та їх літературні досягнення.

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

05 червня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Холодноярської, Пашутінської, Садової, Солдатської, Ялтинської, Олександра Кониського, Адама Міцкевича, Української, Шевченка, Леоніда Каденюка, Тараса Карпи та Великої Перспективної.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 5 протоколів про адміністративне правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, видано 19 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

05 червня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження санітарного стану по вулиці Глинка.

Під час рейду було видано 4 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА